

Необычное поздравление
с Днем Рождения, или
Продолжение следует

Дорогая моя маленькая сестрёнка, я удивляюсь, как быстро ты растешь, и сегодня от всего сердца поздравляю тебя с твоим девятым днем рождения. Пусть у тебя жизнь будет красочной и яркой! Пусть у тебя будут грандиозные мечты. И книги будут твоими помощниками в развитии фантазии, расширение кругозора, помогут отвлечься от трудностей, понять, что же такое истинное добро.

А помогут тебе книги прекрасного автора Владислав Петровича Крапивина. Когда мне было столько же, сколько исполнилось тебе, я прочитал книгу "Старый дом". Этот рассказ о доме, котором живут Вовка и котенок по имени Акулич, а по соседству - Аделаида Федоровна, которая считала, что её все обижают. А ещё в доме жили соседи: мужчина музыкант, он играл на трубе, другой ремонтировал электроплитки и любил играть в домино, третий мужчина писал жалобы на всех соседей. А ещё фотограф по имени Кит. Однажды к ним поселился капитан дальнего плавания. Капитан рассказал истории о море, которые слушали Вовка и дом. И вот в одну ночь, когда все спали, старый дом снялся с места и улетел на берег синего моря, потому что его стены были сложены из прямых сосен, которые мечтали стать корабельными мачтами, а рассказы старого капитана напоминали об их мечтах.

Рассказ мне очень понравился он заставил меня улыбнуться не раз. Он о том, что мечты сбываются, нужно лишь верить. И я решила написать продолжение.

Когда дом вместе с жителями оказался на берегу синего моря, Петр Иванович написал кучу жалоб, но не знал, куда и как их отправить, и поэтому был возмущён и перечитывал их по много раз. Аделаида Федоровна не попала в поликлинику и думала, что это опять пытаются её обидеть и ворчала, ходя по дому- кораблю. А Вовка с капитаном дальнего плавания сидели и разговаривали, как будут путешествовать по морю, и наблюдали за Акуличем, который бегал то за волной, то от неё. Как он был счастлив

- Куда бы ты хотел отправиться, спросил капитан.

- Я даже не знаю, наверное, туда, где тепло, а вы? Отвечал Вовка.

- Я почти везде побывал.

- Везде, везде?
- Ну... я не был в Антарктиде
- А давайте мы поплывем через Африку в Антарктиду.
- Как хочешь, а ты не боишься? Учти это не просто.

Но Вовка был так вдохновлён, что забыл о страхе и не думал о трудностях. Через небольшой промежуток времени на месте дома летом растут одуванчики, а зимой дети лепят снежных баб. Ну а наши жильцы из старого дома сделали корабль, с длинными мачтами. И начали своё путешествие. Капитан так и остался капитаном, Вовка стал юнгой, Акулич охранял корабль от чаек, которые то и дело пытались на него сесть. Фотограф Кит вёл дневник с фотографиями, где побывали наши путешественники. Петр Иванович стал коком на корабле, ему это так понравилось, что он совершенно забыл про свои жалобы. А Аделаида Федоровна украшала этот корабль своим присутствием. Наряжалась в платья, делала причёски. Она больше не думала, что её кто-то пытается обидеть, ведь ей все любовались и восхищались. Они побывали во многих странах. Собрался целый дневник фотографий, когда они закончат свои путешествия, будут смотреть и вспоминать. А пока у этого корабля ещё много непройденных маршрутов...

Я предлагаю тебе тоже прочитать это рассказ. И написать, как ты представляешь будущее этого дома. Я с удовольствием прочитаю твоё продолжение. Жду с нетерпением твоего письма. До свидания, моя дорогая сестренка. Любящая тебя твоя старшая сестра Анфиса.